
21/12/2020

Acțiuni filantropice la spitale și comunități din 
Arhiepiscopia Timișoarei
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Arhiepiscopia Timișoarei și-a îndreptat din nou atenția spre spitalele de la Jebel și 
Gătaia, județul Timiș, cărora le-a donat 7,2 tone de legume. Pe lângă aceste 
ajutoare materiale, Înaltpreasfințitul Părinte Ioan, Mitropolitul Banatului, i-a 
îndemnat pe toți, preoți și credincioși deopotrivă, să înmulțească faptele de 
milostenie față de cei aflați în lipsuri, nevoi și suferințe.

Luna aceasta, Înaltprea­sfințitul Părinte Mitropolit Ioan a efectuat o vizită pastorală 
în Parohia Giulvăz din Protopopiatul Timi­șoara I, județul Timiș, se arată pe site-ul 
mitropolia-banatului.ro.

În cadrul acestei vizite a observat o casă aflată într-o stare avansată de degradare, 
unde locuiau două persoane în vârstă. Intrând în casă, Înaltpreasfinția Sa a fost 
surprins să ­constate că un bărbat îngrijește un frate aproximativ de aceeași vârstă 
cu el, care suferă de o boală gravă. Ierarhul a achizi­ționat materialele necesare 
acoperi­șului (140 mp), iar o echipă de dulgheri, adusă de Înaltpreasfinția Sa, cu 
ajutorul preotului paroh și al unor enoriași, a finalizat lucrările la acoperiș și a 
consolidat casa.

De asemenea, li s-au adus și lemne pentru încălzire, necesare sezonului rece.

Cu binecuvântarea Înaltpreasfin­țitului Părinte Mitropolit Ioan, Parohia Iosefin din 
Timișoara, Fundația „Preot Ioan Olariu” și Societatea Femeilor Creștine Ortodoxe 
din Timișoara au reușit, cu ajutorul credincioșilor, să pregătească hrană caldă 
pentru zeci de familii și peste 100 de pachete cu alimente pentru familiile cu mulți 
copii și persoanele nevoiașe din parohie. De asemenea, ca în fiecare an, parohia și 
fundația au pregătit 300 de pachete cu dulciuri pentru copiii care frecventează 
biserica la sfintele sărbători.

Totodată, la solicitarea unui spital suport COVID din județul Timiș, au fost 
achiziționate 160 de cearşafuri, fețe de pernă, învelitori ­pentru pilote și pături în 
valoare de peste 6.000 de lei.

Societatea Femeilor Creștine Ortodoxe, sprijinită de Parohia Iosefin, a oferit 



alimente, îmbrăcăminte, încălțăminte, tablete și alte daruri la 22 de familii 
nevoiașe. De asemenea, a oferit de sărbătoarea Sfântului Ierarh Nicolae pachete cu 
dulciuri copiilor din Centrul de primire în Regim de Urgență și va oferi și de 
praznicul Nașterii Domnului.
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